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Обавештавамо све чланове Синдиката рудара Србије Serbia Zijin Copper DOO и Актива жена СРС Бор да у организацији синдиката и Актив жена вршиће се упис  од 14.07.2025 до 31.07.2025 год. за ВИКЕНД  „ГОЛУБАЦ 2025“ са преноћиштем у термину полaзак из Бора 15.08.2025 петак у 17.00 сати и повратка у Бор у недељу 17.08.2025 у вечерњим сатима. 
        ПЕТАК                                     СУБОТА                                                НЕДЕЉА 
  Полазак из Бора испред градског                          Доручак , вожња аутобусом према манастиру                                Доручак , обилазак Голубачке тврђаве 
   стадиона у 17.00 часова.                                   Тумане.Обилазак манастира. Повратак у Голубац, Крстарење          Слободно време до ручка , ручак .     
   Долазак у Голубац, смештај у хотелу,            бродом на релацији Голубац-Голубачка тврђава,враћање у          Напуштање хотела и полазак ка Неготину.                                            
   Вечера.                                                                    Хотел слободно време до свечане вечере са музичким                     Обилазак винарије Матаљ , повратак у 
   Ноћење.                                                                   програмом, Ноћење.                                                                                       Бор у вечерњим сатима.
   
                                                          
Конзум карта за целокупан аражман износи  10.300 динара по особи на 10 петнаестодневних рата преко платног списка. 
Број места је ограничен .Пријаве заинтересованих чланова вршиће повереници синдиката на погонима или у просторијама Синдиката.
     За све додатне информације контакт телефон 428-160 .
                                                                         

                                                                                                  


Бор, Др.Божина Јовановића 8а,  тел. 030/428-160 факс 030/421-550
e-mail: predsednistvo@sindikatrudarasrbije.rs
